

## Κείμενο Πρόσκλησης

**Θέμα:** Νέο πρόγραμμα εκπαιδεύσεων για την τεχνητή νοημοσύνη από το Grow with Google

Η Google λανσάρει το “AI Skilling for all” στην Ελλάδα, ένα νέο πρόγραμμα εκπαίδευσης για θέματα Τεχνητής Νοημοσύνης, με στόχο την ενίσχυση των δεξιοτήτων και των γνώσεων φοιτητών, επαγγελματιών, επιχειρήσεων, αλλά και κάθε ενδιαφερόμενου. Το πρόγραμμα προσφέρει μια σειρά από, χωρίς χρέωση, εκπαιδεύσεις μέσω της πλατφόρμας Grow with Google, καλύπτοντας ένα ευρύ φάσμα θεμάτων, δεξιοτήτων και γνωστικών πεδίων που σχετίζονται με την Τεχνητή Νοημοσύνη. Στόχος του προγράμματος είναι να υποστηρίξει όσους επηρεάζονται περισσότερο από τις αλλαγές που φέρνει η Τεχνητή Νοημοσύνη στην αγορά εργασίας, προσφέροντάς τους τα απαραίτητα εφόδια για να ανταποκριθούν στις σύγχρονες απαιτήσεις της αγοράς. Σε αυτό το πλαίσιο, το Grow with Google σε συνεργασία με το ΕΚΠΑ, προσφέρουν, χωρίς χρέωση, σεμινάρια.

Στις **14/06/2024** σας καλούμε να **παρακολουθήσετε δια ζώσης**, στην αίθουσα του 6ου ορόφου επί της Ευριπίδου 14, τα 2 σεμινάρια που πραγματοποιούνται για τους φοιτητές, του Μεταπτυχιακού με θέμα την τεχνητή νοημοσύνη. Πιο συγκεκριμένα:

**Παρασκευή 14/06, 16.00-17.30:**

**Αξιοποιώντας τα δεδομένα στη λήψη αποφάσεων**

Περιγραφή:

Αυτό το σεμινάριο θα σας βοηθήσει να αξιοποιήσετε τη δύναμη των δεδομένων για να λαμβάνετε πιο αποτελεσματικές και τεκμηριωμένες αποφάσεις και να πετύχετε τους στόχους σας.

**Παρασκευή 14/06, 17.30-19.00:**

**Αφήγηση**

**ιστοριών μέσα από την οπτικοποίηση δεδομένων**

Περιγραφή: Αυτό το σεμινάριο θα σας βοηθήσει να γίνετε καλύτεροι στην επικοινωνία δεδομένων, διδάσκοντάς σας πώς να δημιουργείτε ελκυστικές οπτικοποιήσεις δεδομένων. Επίσης, θα κατανοήσετε γιατί η μετατροπή δεδομένων σε ιστορίες-αφηγήματα είναι σημαντική και θα μάθετε πώς να προσαρμόζετε τις πληροφορίες και τα οπτικά στοιχεία για το εκάστοτε κοινό σας, ανάλογα με το μήνυμα που θέλετε να επικοινωνήσετε.

[Εγγραφείτε εδώ](#)

Μετά την ολοκληρωμένη παρακολούθηση του σεμιναρίου θα λάβετε ηλεκτρονικά, εντός 1 εβδομάδας, βεβαίωση παρακολούθησης.

Ανυπομονούμε να σας δούμε!

## Social Media Posts

**Νέα Σεμινάρια με θέμα την τεχνητή νοημοσύνη, χωρίς χρέωση** από την πρωτοβουλία Grow with Google, σε συνεργασία με το ΕΚΠΑ, την **Παρασκευή 14/06/2024, 16.00-19.00**. Μάθετε περισσότερα για **τη λήψη αποφάσεων με βάση τα δεδομένα και για την αφήγηση ιστοριών μέσα από την οπτικοποίηση δεδομένων**. Εκπαιδευτείτε και λάβετε την βεβαίωση παρακολούθησης!

- Εγγραφείτε εδώ - <https://rsvp.withgoogle.com/events/grow-with-google-seminars-ekpa>

*\*Τα posts θα συνοδεύονται από την επισυναπτόμενα στο email φωτογραφία. Υπάρχει η δυνατότητα να γίνουν και ξεχωριστά events στο fb.*